
فرم نظر سنجي مشتريان حضوري 

خواهمند است با تكميل اين فرم ما را يارس فرماييد تا خدمات بهتري را ارائه كنيم.

١- آيا اطلاع رساني شركت در خصوص خدمات قابل ارائه ( بروشور، وب سايت، .......)  مناسب است ؟

خيلي ضعيف                    ضعيف                    متوسط                   خوب            خيلي خوب 

٢- آيا ميزان دقت و سرعت عمل پرسنل در انجام وظايف محوله قابل قبول است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط                      خوب                    خيلي خوب 

٣- آيا برخورد كارمندان شركت ما با مشتريان( در مذاكرات حضوري و تلفني، مكاتبات و.. )  مناسب است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط                خوب                      خيلي خوب 

٤- آيا دسترسي شما به شركت ما به سهولت انجام پذير است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط                خوب                      خيلي خوب 

٥- تبليغات شركت تا چه حدودي در معرفي خدمات ما موثر است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط                خوب                       خيلي خوب 

٦- سرعت پاسخگويي پرسنل ما به استعلام شما چگونه است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط               خوب                        خيلي خوب 

٧- آيا آراستگي و برخورد اجتماعي پرسنل راضي كننده بوده است ؟

خيلي ضعيف                   ضعيف                 متوسط                خوب                    خيلي خوب 

انتقادات و پيشنهادات : 

از همكاري شما كمال تشكر را داريم 
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